

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	60 f.	Vidéken:	1 K —
1 óra	1 K 80	1 óra	3 —
1 évre	3 — 80	1 évre	6 —
1 évre	7 — 20	1 évre	12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefon 208.

Egyes szárok kaphatók: a dohányfőzsdékben.

TISZA

mikor már itthon mindent és mindenkit megrugott, mikor már mindenre rásütötte az ő fanatizmusának a bélyegét, mikor erőszakosságával az elkeseredést a végsőkig növelte és az ország nyugalmát teljesen felkavarta, szemüvegével a külföldre tekintett ki. Most azokat akarja kioktatni, talán még megrendszabályozni is szeretné őket. Mindig a bakról hangzó modorával ki akarja oktálni az osztrák parlamentet, no meg a Vilmos császárt is, hogy azok nem jól csinálták meg a választójogot. Oda is ő kellett volna s akkor ma másként nézne ki a parlamentjük.

Most az egyszer azonban megjárta a korlátlan ur, a diktátor. Amugy alaposan visszarelelt nekik, bizonyára nem teszi ki az ablakába. Megmondták neki, hogy kicsoda is az ur tulajdonképpen és nem merészeljen máskor ilyesni-fajta kiszólásokra vetemedni. A külföldi sajtó szerint mindenütt és mindenki őt teszi felelőssé az ország felfordításáért s szalon kiadásban ugyanazon címekkel látják el, mint itthon a Népszava az ő börtönben való dilektusával.

Igy a külföld. Itthon azonban az önzetlen, feláldozó hazafinak titulálják, aki egyedül tudná megmenteni ezt a züllött országot. Itthon a mi boldogulásunkért aggódó sziv, akire naponként a hála és szeretet szavaival kellene gondolni. A botrány, a panama, az érdekpolitika, a csalások, a züllésnek aranykora az ő dicsőséges uralkodására esnek, az állam megrövidítése, a pálinkával szerzett hatalommal való visszaélés mind-mind most történik és történt, mikor ő boldogítja az országot, a bekövetkezendő jövőért azonban a

felelőség azokra hárul, akik ettől megundorodnak, akik emiatt keseregnek. Az ország eselleges nagy roppanását nem az ő erős kezének súlya fogja okozni, hanem azoké, akik a szurony, a puskacsó miatt meg sem mozdulhatják azt. A kétségbeesítő terhek súlya alatt görnyedő nemzetnek mindenféleképpen való haladás megakasztásával járó lemaradásért nem ő lesz a felelős, hanem mi,

akiket a földre tepertek s mászás ólmokat raktak a hátunkra.

Ezt így mondják itthon. Mondhatják, a nemzet itélőszéke, az igazság másként beszél. Az igazságot egy ideig el lehet homályosítani, látszólag megis lehet hazudolni, de egyszer győznie kell. Ez vigasztal minket, ezért nem esünk még most sem kétségbe. (:)

GYILKOS REZERVISTA.

A harag vége.

Szombaton délután 6 órakor a déli vasúti műhely mellett a téglyárák felé vezető úton Kováts István 27 éves téglyamunkást íj. Bozsoki István cs. és kir. 69. gy. ezredbeli tartalékos katonája bajonettjával kétszer hátbaszurta. E szurások következtében Kováts János még szombaton este 11 órakor meghalt a Szent György-kórházban.

Kovátsék és Bozsokiék együtt laktak a Say-féle téglyatelepen, ahol Bozsokiné két héttel ezelőtt egy talicska miatt összepörcöledett Kovátsal. Azóta nem jó szemmel nézett egymásra a két család. Bozsokiné néhány nappal ezelőtt levelet írt Pécsétt katonáskodó fiának, hogy ha csak teheti, jöjjön haza rendet teremteni. A tartalékos baka pénteken este érkezett meg. Szombaton már mondogatta is a többi téglyamunkásoknak:

— Ma még végzek a Kovátsal. Fizetés után, úgy 5 óra tájban Kováts bejött a legközelebbi fodrászhoz, ahol megborotválattatta magát. Mikor visszafelé ment, akkor a fentemlített helyen szembejöttek vele. Bozsoki György, Bozsokiné és fiuk, a rezervista, aki belépett a Vini-czay féle szatócsüzletbe s ekkor elmaradt szüleitől. Az öreg Bozsokiék szó nélkül kerütek el Kovátsot, de nem úgy Bozsoki István, aki ekkor mintegy 40 lépéssel volt már hátrább. Mikor

odaért hozzá Kováts, minden szó nélkül kirántotta szuronyát és kétszer egymásután a szerencsétlen ember hátába szurta. Aztán visszatette hüvelyébe és futásnak eredt a város felé.

Kováts István megtántorodott és beleesett az árokba. Odafutott hozzá Károlyi József vasuti szertáros és Brunner János 15 éves fia, aki szomtanuja volt a baka vérengzésének. Ezeknek azt mondta Kováts, hogy Bozsokiék együttesen támadták meg. A szemtanú azonban a leírt módon mondja el az esetet. A két hatalmas sebből vérző emberhez a mentőket hívták, akik bevitték a Szent György-kórházba. Ott megállapították, hogy a szurony mind a kétszer átjárta a tüdőt is. A vizsgálóbíró még szombaton este kiment a kórházba, kihallgatta az áldozatot, aki azt vallotta, hogy Bozsoki szülei őt lefogták s úgy szurta hátba a fiuk. Kováts István kihallgatása után meghalt.

A gyilkos katonát a katonai őrzület még az új folyamán elfogta és a kaszárnyába vitte, ahol lezárták. A rendőrség csak az irányban folytatja a nyomozást, hogy a szülőknél van-e részük a gyilkosságban. Bozsoki István felett a katonai hatóság bíraskodik.

Az áldozatal esett Kováts István felesége és két apró kis árvája siratja.

Lelkigyakorlatok után.

Mikor így a nagybőjű időben, a fennkölt lelki apostol Propázka püspök a nők számára megtartja konferenciáit beszédeit, Székesfehérvár intelligens kath. nővilága megmozdult, (sőt a jelen alkalommal a más vallású nők is szép számmal voltak képviselve) s minden évben nagyobb nőne a Szent István-terem, akkor is kicsiny volna, mert évről-évre nagyobb lesz azok száma, akik vágyva-vágyva a nagy Apostol ajkairól hallani az igét, amely egy nemes, jobb, szebb, értékesebb, erőteljesebb tisztultabb életre vezet.

És négy napon át hangzott az ige, benső önk megismeréséről, az élet fontos Isten gondolata szerint való kialakításáról, hogyan lehet nagy értékeket lelkünk mélyéből felhozni, a száraz, fásult, hideg, rideg, kőkemény lelkeket, hogy lehet Krisztussal meleg, értékes, áhitatos, erőteljes, tisztultabb életre vezetni. Hitet, bizalmat adott a szívekbe, hogy bármily blaziert, kőkemény szívű legyen is valaki, ha száraz fa is, azért tud érzéseket kiváltani belőle s a száraz fából *organum* lesz. Bizunk kell magunkban, hogy nagy hivatásaink vannak, nem a társadalomban, de hogy magunkban egy értékes világot tudunk teremteni s a külső világ bármily durva, sötét, alacsony is, bensőnkben napfény világosság lesz, ha abban Krisztus uralkodik. De hogy ezt elérjük, félre minden kételevél, ahogy nem kételkedünk a nap-sugárban, épügye ne kételkedjünk Isten létezésében. Bele kell kapcsolódnunk minden érzésünkkel, szívvel, odaadással, feltétlen megbízó hittel. Szeretnünk kell az Istent, mert az Isten szeretete a mi otthonunk. Isten gyermekei vagyunk, lélek csatlakoztat az Istenhez bennünk s ha egyszer az Isten iránti szeretetet elvesztenénk, követ találnánk a szívünk helyét. — És megindultak a kövek és azon az uton indultak el, amelyet az Apostol mutatott, mely az Istenhez vezet; s a vasárnapi szent áldozás megmutatta, hogy a lélek mélyébe rejtett csira az Ő szíve nyomán megtalálta a nap-sugarat és gyökeret vert, sziklet

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza
barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

hajtott és fölfelé törekszik az ő igazi hazájába.

Vasárnap délben Szogyény-Marich Julia vezetése alatti nagyszámú közönség tiszteletét a Főpásztornál. Szogyény-Marich Julia meleg szívből fakadó szavakban mondott köszönetet azért a végtelen lelki gyönyörért, hogy négy napon át közelebb vitte a földet a mennyhez és biztosította a Főpásztort, hogyha eddig mint palócok el is mentünk lelkünk értékei mellett s ha kedveseink elvesztése fölött ködfátyolba borult is néha világunk, ezután mint a csipkerózsa mag a göröngyök, fagy között tud viziókat látni, úgy mi is a ködfátyolon keresztül is átlátjuk világolni reményünket: Krisztusunkat. — A főpásztor a töle megszokott szívéllyességgel fogadta a hölgyeket s biztosította őket, hogy ezentul is az ő atyai jószágával, testvéri szeretettel fogja vezetni a lelki élet utain.

P. A.

KILENC ÉLEST

lött ki egy
dühöngő hadfi.

Néhány nappal ezelőtt egyik délután veszedelemben forgott azok élete és testi épsége, akik az Erzsébet-liget felé jártak.

A 69. gyalogezred egyik százada aznap délelőtt gyakorlatról volt hazamenőben, mikor Major István tartalékos katonája, aki különben kápolnásnyéki kocsis, kilépett a szakaszból és bement az Erzsébet-ligetbe. Ott szobakeveredett egy földmives emberrel, aki hívta a szőlőjébe. Major nem idegenkedett a meghívástól s mivel gondolta, hogy századát már ugyesem érheti el, kiment a szőlőhegyre, azzal a számítással, hogy este majd beszökik a kaszárnyába. A szőlőben hozzálátott az iváshoz. Bor után pálinkát vett elő a gazda s az erős törkölyből kicsinyenként másfél litert megivott Major egymaga. Mint egy örült indult el 5—6 óra tájban a kaszárnya felé. Az Erzsébet-ligetben meglötte fegyverét s kilenc éles töltényt lövöldözött el a szélrózsa minden irányába. Csak a véletlennek köszönhető, hogy senkiben nem esett kár. A hadfi dühöngéséről értesítették a katonaságot, ahonnan kivonult a készület és kényszerubbony segítségével ártalmatlanná tették az alkohol örültjét. Néhány napig megfigyelés alatt tartották, mert bent a zárkában is dühöngött.

Major István régebben Budapestben szolgált s ottani gazdájától 200 koronát elsikkasztott.

Ezért van köze hozzá a székesfehérvári rendőrségnek, mely tegnap ebből az ügyből kifolyólag tudta meg az Erzsébet-ligetben történeteket.

SOROZÁS Székesfehérvárott.

Városunkban az idei fősorozás folyó évi április hó 4, 5, 7 és 8-án lesz. Állításra kerülnek az 1892, az 1891. és az 1890-ben született ifjak.

A sorozás a *Selyem-utcai* elemi iskolában történik és pedig a következő sorrendben:

Első napon az első korosztályból állítatnak a 200 sorszámig.

Második napon az első korosztályból a 200 sorszámom felüliek és azok az idegen illetőségűek, akik itteni sorozatásukra *már engedélyt nyertek.*

A harmadik napon állításra kerül az egész második korosztály.

A negyedik napon a harmadik korosztály.

A sorozási idezőket már kiküldötték, aki esetleg nem kapott, jelentkezzen a városi katonai ügyosztályban. Mindenemü kedvezmény iránti kérényeket március végeig szintén ide kell beadni.

Állításra kerül összesen 603 ujonc. Az első korosztályból 297, a második korosztályból 191, a harmadik korosztályból 115.

MEGLÖTTE A CSŐSZT.

A terde nevelési módnak egy újabb szomorú eredményéről kell beszámolnunk. Napnap után történnék hasonló szomorú esetek, de azért az ember ne merészejen feljajdulni ellene, mert az érzékeny szülők sértve érzik magukat. Mikor aztán megtörténik a baj, van nagy siránkozás és keserűség, de azért nem szolgál okul a jövőre.

Kis Mihály dinnyési lakos is ilyen jólnevelt suhancoknak az áldozatja. Kis Mihály a velencei tó illetve a partján elterülő ugynevezett nádgyárnak az őrzője. Ezt a kötelességét teljesítette vasárnap, mikor a tópartján öt diák-féle suhancot látott halászni. Kis szép szóval figyelmeztette a gyermekeket, hogy a tilos területen nem szabad halászni. Az elvetemült gyermekek egyike a figyelmeztetésre revolverével

felelt, s pár lépésről *Kist* combonlőtte. A suhancok erre elmenekültek. Kis egyik gyerekben Trinkl állomáskezelőnek Oszkár fiát ismerte fel. A többi mákvirágnak nevét majd a rendőrség fogja kikutatni, mert hát a kis suhancok fehérvári diák gyerkőcök. A revolverező urfit is a rendőrség fogja kideríteni, s annak rendje-módja szerint eljárni ellenük és a papák ellen. *Kist* a Szent György kórházba szállították, hogy a golyót kivegyék testéből. Allapotja nem életveszélyes.

H I R E K

— **Alcsutról.** Vasárnap volt Erzsébet kir. hercegnő születésnapja, mely alkalomból az udvari kápolnában ünnepélyes Istentisztelet volt. Ott voltak: Klotild Mária orleáni s Erzsébet kir. hercegnők Holdházy Mária nevelőnő kíséretében. A főhercegi urodalmi tisztikar Szkalla Ferenc felügyelő vezetése alatt. A községi előljáróság és sok nép. Klotild és Erzsébet kir. hercegnők kedden Fiuméba utaznak rövid időre.

— **A szabadság ünnepén.** Nemzeti újjászületésünk évre 1848 nagy eseményeit évről-évre lekészen ünnepli az utódok hálás kegyelele. A nemzeti érzület március hó 15-ikét avatta föl az ünneplés napjává s ezért e napon a székesegyházban *reggel 8 órakor ünnepöl isteni tisztelet* lesz, amelyre a város területén székelő testületeknek törvényhatóságnak tisztviselői karát, a város területén működő tanintézetek tanári, illetve tanítótestületét a vezetésük alatti tanuló ifjúsággal, a városi törvényhatósági bizottság tagjait s a város tisztviselő karát hazafias üdvözléssel meghívom. Székesfehérvárott 1913. évi március hó 10-én. Dr. Saára Gyula polgármester.

— **Tüzoltó jubileumok.** A Fejérmegyei Tüzoltó szövetség 25, a Székesfehérvári Tüzoltótestület pedig 40 éves jubileumát üli az idén. Az ünnepély megbeszélésére március 16-án értekezlet lesz.

— **Városi ügyek.** A rendkívüli közgyűlést f. hó 18-ára tervezik — Dr. Kerökes Lajos főjegyző elkészítette az építési szabályrendelet tervezetét s azt tegnap beadta a polgármesterhez. — Tegnap készítette el a rendőrfőkapitány a kocsik fel-lámpásozása ügyében hozott közgyűlési határozatra vonatkozó fellebbezését. — Ma d. u. 3 órakor közigazgatási bizottsági ülés lesz.

— **Zeneiskola Székesfehérvárott.** A zenekedvelők egyesülete vasárnap rendkívüli közgyűlést tartott szokatlan nagy érdeklődés mellett, s ott zenevilágunk jövőjére nézve egy felette fontos ügyet intéztek el. A közgyűlés egyhangulag kimondotta, hogy szept. 1-én megnyitja a zeneiskolát. Az ügy elintézésére a közgyűlés dr. Schlammadinger Jenő elnöklété alatt egy ötös bizottságot választott. A kultúra ezen újabb törzsfoglalását örömmel üdvözöljük.

— **A Szabad Liceum** most vasárnap tartott előadásának közönsége a tágas Szent Imre-termet egészen megtöltötte. Hogy ez a szépségű hallgatóság, amelyet nemcsak az intézmény jó neve, de magának az előadónak egyénisége is a sokat ígérő előadásra vonzott, sothat tanult és sokat élvezett, azt a szűnni nem akaró tapsviharak bizonyították legjobban. A változatos műsorból elsőnek Tamás Viktor igazán értékes és rendkívül sikerült (népszerűsíteni a tudományt igen nehéz!) szabad előadását említjük. A pártlanul világos modorban tartott ismeretese a levegő meghódításáról, az aviatikáról szökött. Aki a szellemes fordulatokká tarkított előadást hallotta, a repülés problémájának mai állásáról olyan világos fogalmat szerzett, amivel talán csak pilóták dicsekedhetnek. Az érdekes műsor egyéb számai közül méltán megérdemli a felemlést Gebauer János sikerül: szavalata (Coriolán), Stéger Ferenc mulattató monológja. Vojtek Ferenc kupléja és Engelmann Károly ügyes alakítása (A rátóti paraszt), akiknek jutott is a tapsból bőven. Nagy tetszést aratott ezenfelül Kling József az új munkásdalárda tagjának behízelgő hangja és kellemes éneke. Az előadás utolsó száma „A féltékenység” c. szindarab képezte, amelynek szereplői: Gebauer János, Krakler Emma, Stéger Ferenc, Beke Margitka és Szakál István egytől-egyig nagyon jól játszottak és így a felhangzott zajos tapsot meg is érdemelték. Itt említyük meg, hogy a Liceum a márciusi nagy napok emléket — eddigi szokásához híven — ezidén is megüli, még pedig jövő vasárnap, amikor a „Német sógor” c. kiűző vigjáték kerül színre.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazoknak, kik szeretett ferjem temetésén megjelentek, temetőbe kikisérni szívesek voltak, vagy bármi módon nagy fájdalommat enyhíteni igyekeztek, fogadjak hálás köszönetemet. Özv. Szlabon Mihályné.

— **PROHÁSZKA PÜSPÖK** ur s z o b r á n a k többszörösítését Magsch Gyula szobrásművész megkezdte. A szobor megrendelhető a javítóintézetben a szobrásznál, szerkesztőségünkben, Horváth és Rónai-féle üzletben Kossuth-u. 15. és Deutsch Manó dívtáruházában. Darabja gipszből 25 korona.

Férfikalap-, ing- és nyakkendőujdonságok
s a világhírű Zacharias bőrkeztük raktára
üzletében. Nádor-utca 5.

Nofitzer János

Telefón 49.

Hallatlan olcsóság: 10 drb. fehérvári képeslap 20 fillér Kossuth. u. 15. papírkereskedésben.
Műhelynek alkalmas, nagy istálló kiadó. Cim a kiadóban.

Kifutó fiu felvétetik Knazovitzky divatruházában.

Eredeti Singer-varrógép olcsón eladó, Gyümölcs-u. 24.

Kerékpárt írógépet és varrógépet Kümmelnél javitassunk, Kert-u. 47. Telefon sz. 342.

Kőrakási gazdaságban 60 mm. válogatott rózsaburgonya eladó, n.m. 6 korona.

Jancsár-utca 24. sz. ház minden órán szabadvérből eladó. Ugyanott egy buzaföld is kiadó.

Rákóczi-utca 17 sz. alatt egy bolti helyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Pelotai-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készít.

Egy 5 oktályos szőlő házzal, szoba, konyha kamra és istállóval a Maroshegyén a Veszprémi vasuton alul az őrház közelében eladó.

TUDATJUK

a nagyérdemű közönséggel, hogy **BASA-U. 4.**

szám alatt a legjobb Wolfram-lámpák kaphatók. Mindennemű vilámos szerelés megrendelhető.

Villamos berendezés és javítási vállalat

PROCH TESTVÉREK
Telefon 323. — Székesfehérvár.

Székesfehérvári BUTOR-

készítő iparosok szövetsége

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja. — Telefon 258.

Saját készítményű butorainkat óriási mennyiségben tartjuk raktáron, legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig, melyre a n. é. közönség figyelmét felhívjuk.

Munkáinkért a legmeszebbmenő szavatosságot vállaljuk.

A t. közönség pártfogását kéri a

Szövetkezeti Igazgatóság.

Sz.-fehérvár, Kossuth-u. 10.



Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszerűen készítetnek,

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégibb varrógép-üzlete.

Székesfehérvár, Nádor-utca Töllényi-ház.



CSODA TROMBITA

UJDONSÁG! CSODARÉZTROMBITA!

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta bármilyen nótát játszani. A „CSODARÉZTROMBITA” renkívül erős, vastag sárgarézből készíte, könnyen fújható, 45 cm. hosszú, szép tartós billentyűkkel ellátva. Ara tokkal, iskolával és egy hasznos ajándékkal CSAK 6 KORONA.

Wagner „Hangszerkirály”

országzerte elismert elsőrendű hangszerárúháza, Budapest, József-körút 15. — Fényképes hangszerárjegyzék ingyen. Ovás! Figyelem a pontos címre és házszámra.

VIDA ELEK

≡ Első rangu kárpitosüzlete ≡
Megyeházépület.

Lakberendezést, kárpitozott butorokat

s díszítéseket a legteljesebb felelőség mellett készítik modern kivitelben, méltányos árak mellett. Teljes lakberendezéseknél a legnagyobb készséggel ajánlok feltétlen megbízható

elsőrangu butorgyárat.

Intenzívebb szaktudással elkészített munkát kap s legalább 15—20%-al olcsóbban jut így a n. é. közönség butorszükségletéhez, mint bármilyen más pénzvállalatnál, kik bedolgoztatnak.

Kiváló tisztelettel

VIDA ELEK
kárpitos és díszítő.

Telefon 311.

Legszebb női és gyermekruhák

Mikó nővérek üzletében, — Szőgyény-Marich-utca 6.

Raktáron tartjuk a legújabb divatú női bluzákat, liszter, gloth és karton kintényeket, továbbá férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta fűzőket. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve maradjunk tisztelttel!

Mikó Nővérek, Szőgyény Marich-utca.

Veszprémi kiállításon 1904. **Eremmel kitüntetve!** Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részletek és bérbé is kaphatók; legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	600 K-tól feljebb
Pianinók	450 „
Harmoniumok	70 „
Cimbalmok	70 „
Cimbalmok pedállal	130 „

Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöztetnek.

10 évi jótállással.

HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszer-készítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.

Ujdonság! Ujdonság!

A budapesti 1910. évi nemzetközli kertészeti kiállításon az állami aranyérem mel kitüntetve.

„DENDRIN”

A gyümölcsfák-, rózsá- és diszfák betegségeinek és az azoknak ártó rovaroknak leküzdésére az összes állami kertészeteknél is kitünőnek elismert, alkalmas szer. **DENDRINNEK** téli használatánál okvetlen megbízható hatása van és pedig:

paizs, vérteti, pókhálósomly, faragópille, rák, moha és törzsön előforduló zuzmó és kosz ellen, továbbá levéltetti, gyűrűspille, petefészkek, melyek a repedésekben menhelyre lelnek, ártalmatlanná tételnek és a fa kérgén telelő gombafélék is.

Ami a fáknek **DENDRINNEL** való kezelését illeti, télen 10—15 százalékos és kora tavasszal rügyfakadás előtt 2—5 százalékos oldattal való permetezés avagy mázolás által éretnek el. A **DENDRIN** higitatlan állapotban szállítatik és pedig klímérve

80 fillér kilogrammonként.

Egyedüli főraktár:

IFJ. TÓGL GYULA
festék nagykereskedőnél, — Városház-tér 1. sz.